

ALIANȚA FAMILIILOR DIN ROMÂNIA

ALLIANCE OF ROMANIA'S FAMILIES

Str. Zmeica nr. 12, sector 4, Bucuresti

Tel. 0745.783.125 Fax 0318.153.082

www.protejarea-familiei.com

office@protejarea-familiei.com

**Către: Doamna Simona Mirela MICULESCU
Ambasador extraordinar și plenipotențiar,
Reprezentant permanent al României pe lângă Națiunile Unite**

573-577 3rd Avenue, New York, NY 10016

Telefon: (212) 682-3273; (212) 682-3274

Fax: (212) 682-9746

**Ref: Vot asupra acordării statutului de observator la ONU pentru
o organizație din Brazilia, suspectată de promovarea pedofiliei**

22 februarie 2009

Stimată Doamnă Ambasador,

Subsemnatele organizații ale societății civile, promotoare ale valorilor vieții și familiei, ne adresăm dumneavoastră cu referire la votul pe care Misiunea României la ONU (în continuare "Misiunea") l-a exprimat privind acordarea statutului de observator solicitat de o organizație a homosexualilor și lesbienelelor din Brazilia - *Associação Brasileira de Gays, Lésbicas e Transgêneros* (ABGLT).

Votul reprezentantului României, Alexandru Ciorobea, favorabil cererii ONG-ului, a fost exprimat în ședința Subcomitetului Consiliului Economic și Social al ONU, care a avut loc la New York în data de 11 februarie.

Suntem stupefiați de faptul că Misiunea este favorabilă aditerii cu importantul statut de observator la O.N.U. a unei organizații care are un profil moral reprobabil. Nu doar că este constituită pentru promovarea unor comportamente sexuale nefirești, dar, mai mult, **asupra unuia dintre fondatori există serioase suspiciuni de legături cu o altă „minoritate sexuală”, aceea a pedofililor. Unul dintre fondatorii ABGLT, Luiz Mott, este acuzat de promovarea, prin eseuri publicate pe internet, a relațiilor sexuale cu copii.**

Acesta din urmă a fost, în fapt, și motivul pentru care **propunerea de acreditare a fost respinsă** cu 8 voturi (împotriva) la 6 (pentru, **printre care și votul României**).

În accepțiunea generală a noțiunii, ambasada/misiunea reprezintă o țară și o națiune, cu ethosul și valorile care o definesc pe aceasta. În momentul în care ia decizii contrare spiritului și valorilor celor pe care îi reprezintă, ambasada/misiunea își pierde moral această calitate.

Am dori să înțelegem motivele care au stat la baza acestui vot, pe care îl considerăm drept o abandonare conștientă de către Misiunea pe care o conduceți a valorilor poporului român.

Mai mult, **poziția Misunii în această problemă ne îngrijorează cu atât mai mult cu cât România deține, în 2009, mandatul de vicepreședinte al Comitetului Executiv UNICEF.**

Pentru aceste motive, vă rugăm respectuos să ne precizați, în vederea comunicării către opinia publică:

- dacă Misiunea a avut cunoștință, în momentul votului, de acuzațiile aduse lui Luiz Mott;
- dacă a existat un răspuns al organizației la aceste acuze;
- în ce măsură considerați că Misiunea a reflectat, prin votul reprezentantului său, valorile celor pe care îi reprezintă la O.N.U.

Vă rugăm totodată să ne transmiteți minuta ședinței Subcomitetului pentru ONG-uri al Consiliului Economic și Social al O.N.U. și în special intervențiile reprezentantului României.

În speranța că vom putea lămuri acest aspect controversat, așteptăm cu interes răspunsul dumneavoastră.

Cu considerație,

Alianța Familiilor din România
Federația Organizațiilor Ortodoxe Pro-Vita din România
Asociația Pro-Vita pentru Născuți și Nenăscuți – Fil. Galați
Asociația Pro-Vita pentru Născuți și Nenăscuți – Fil. Constanța
Asociația ProVita Media
Asociația Darul Vieții
Asociația Caritas București